1. domaca tuloha

z predmetu Diskrétna matematika

Tato domécu tulohu treba odovzdat 16.10.2007 na zaciatku prednasky. Na
svoje rieSenie viditeIne napiSte vas kriazok a cviciaceho.

(3 body) Pomocou pravdivostnej tabulky rozhodnite ¢i nasledujice
vyroky si tautologie.

(@) (e g Alger)Nrep)e(p=qgA(g=r)A(=Dp)

(b) (pVa) = (a= (A

(4 body) Nech Fj, k > 0, st Fibonacciho ¢isla definované ako

FOZO, FlzlaFk:Fk_g—f—Fk_l prekZZ.
Dokazte, ze pre vsetky n > 1

(a) Fo+ Fy+Fy+ - Fy = Foa— 1
(b) i Fi1 1— Fn+2.

7 n
= 2 2

(3 body) Nech A a B st mnoziny, A, B C U. Dokazte alebo vyvratte
nasledujice tvrdenia.

a) P(AUB)="P(A)UP(B);
b) P(ANB)="P(A) NP(B).



